
Вимога 2.3. Спрямованість системи 
оцінювання результатів навчання учнів на 
формування в учнів відповідальності за 
результати свого навчання, здатності до 
самооцінювання

Рівень
(число) Високий Достатній

Критерій 2.3.1. Заклад освіти сприяє 
формуванню в учнів відповідального 
ставлення до результатів навчання

2,778

Критерій 2.3.2. Заклад освіти забезпечує 
самооцінювання та взаємооцінювання 
результатів навчання учнів

1,75

РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ

Педагогічні працівники
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ВП Низький

РЕЗУЛЬТАТИ СПОСТЕРЕЖЕННЯ ЗА НАВЧАЛЬНИМИ ЗАНЯТТЯМИ
Оцінювання вчителем/вчителькою навчальних досягнень учнів під час навчального заняття

Питання ні так
2.12. надає учням можливість вибору рівня складності 
навчальних завдань для проведення оцінювання 53,85% 46,15%
2.13. спонукає учнів здійснювати самооцінювання власних 
результатів навчання, висловлювати власну думку, заохочує 
самостійність суджень/формулювання висновків тощо

17,95% 82,05%
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даю можливість учням висловлювати 
власну думку, сприймаю їхні погляди, 
підтримую ініціативи
мотивую до вивчення предмету, 
створюючи ситуацію успіху під час 
навчальних занять
проводжу індивідуальні/групові 
консультації
розробляю різнорівневі завдання та 
пропоную дітям самостійно обрати рівень 
складності
створюю на заняттях атмосферу 
взаємоповаги, творчості, співпраці

4. Яку підтримку Ви надаєте учням у їхньому навчанні? 

Здобувачі освіти
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виключно від моєї праці та наполегливості
від моєї праці та батьків, які мотивують 
мене до навчання
від моїх однокласників, які 
допомагатимуть мені на навчальних 
заняттях та з домашніми завданнями
від обладнання та інтер’єру школи
від погодних умов
від рівня викладання навчальних 
предметів
від ставлення вчителів до особистості 
учня

8. Від кого (чого), на Вашу думку, залежать Ваші результати навчання?
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7,02%

22,81%

29,82%

40,35%

вважаю, що школа не готує до життя, тому 
у мене відповідальність за результати 
навчання відсутня
я відповідально ставлюсь до навчання, 
усвідомлюю його важливість для 
подальшого життя, але школа цю 
відповідальність не розвиває
я відповідально ставлюсь до навчання, 
усвідомлюю його важливість для 
подальшого життя, моя школа цю 
відповідальність розвиває
я відповідально ставлюся до вивчення 
окремих предметів, бо усвідомлюю їх 
важливість для мого майбутнього

10. Укажіть твердження, з яким Ви найбільше погоджуєтесь:

Питання завжди іноді рідко або 
ніколи

беру активну участь у вирішені питань діяльності класу/школи 22,81% 38,6% 17,54%
відчуваю довіру, повагу та підтримку від учителів 14,04% 42,11% 15,79%
маю можливість обрати завдання певного рівня складності 12,28% 31,58% 24,56%
отримую відповідальні доручення та намагаюся виконати їх 
якнайкраще 26,32% 15,79% 21,05%

отримую допомогу від учителів на моє прохання 22,81% 24,56% 10,53%

Пит. 21 Наскільки Ви погоджуєтеся з наступними твердженнями
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часто
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